



高市圖前鎮分館培植青少年英語力 敲開國際大門

(記者何弘斌/高雄報導) 高雄市立圖書館前鎮分館英文小論文課程圓滿落幕，邀請青少年學員發揮創意登台分享這個暑假的英語學習成果，除了每週小論文的寫作外，最後一堂課同學們也結合時下最夯的影音軟體錄製英語版的「台灣」介紹短片，短片內容包羅萬象，有介紹台灣百元紙鈔、夜市特色以及各種在地美食，也有人專攻台灣知名景點，包含高雄西子灣以及美麗的東台灣海岸線，大家都使出渾身解數想幫台灣敲開國際大門，現場歡笑聲及掌聲不斷，留下精彩英文學習記憶。(見圖)

高市圖前鎮分館連續兩年推出適合青少年朋友參加的「英文小論文課程」，鼓勵青少年朋友利用暑假時間提升英文小論文寫作能力，參加課程的學員除了必須完成小論文寫作，今年更採用全英語授課的方式，用一問一答引導學員勇敢開口練習英語會話，並且配合當下時事以及青少年感興趣的話題開列「Covid19 對教育的影響」、「暴力網絡遊戲的社會影響」、「我在課後班或補習班的經歷」以及「智慧型手機所帶來的影響」等四個主題，引導學員在為期六週的課程期間，完成小論文的寫作，課程一推出廣受歡迎，報名額滿後還不斷有民眾詢問是否還會開下一梯次。

總共六週十二小時的「英文小論文課程」，從一開始的英語自我介紹、小論文架構及主題探討，到最後的成果發表，每一位學員都熱在學習，把握和老師請益文法及英文對話的機會，努力完成每篇小論文的撰寫；最後一堂課前鎮分館邀請學員們從線上回到實體課程，展桂芳老師也加碼鼓勵學員們製作介紹「台灣」的英文短片，引導學員利用時下流行的影音軟體，從創意發想、撰寫英文文稿，到影片的錄製、剪輯、配音並上傳，多元能力的交互運用讓英語和生活密切鏈結，帶領參與課程的學員體驗學習英語的樂趣，一起使出渾身解數讓世界都能看見台灣的美。

展桂芳老師表示，以她在文藻大學授課的經驗，同學都將她歸類成作業很多的老師，這次為期六週的課程，她就安排了四篇論文外加一則英文短片的作業，想不到同學們都很積極達到課程的目標，且有明顯的進步，讓她非常感動。前鎮分館指出，英語力的提升將直接影響國際競爭力，未來除了持續推動英語行動書車進駐校園外，也將開設各種類型的英文營隊課程，提供更多青少年朋友共同參與及學習的機會。